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Správa z aktivity 

Názov aktivity:  Pracovné stretnutie s UKF v Nitre – prof. RNDr. František Petrovič, PhD., 
dekan Fakulty prírodných vied a informatiky UKF v Nitre 

Termín realizácie:  13.9.2023 

Miesto realizácie:  IZPI, miestnosť B/P22 

Cieľ aktivity:   Formovanie funkčných bilaterálnych vzťahov v rámci budovania AKIS na 
Slovensku, networking, hľadanie prieniku v spoločných aktivitách oboch inštitúcií. 

Účastníci za IZPI:   Mgr. Vladimíra Gudábová, Ing. Katarína Tóthová, Ing. Mária Šášiková, PhD. 

Prílohy:   -  

Priebeh:   Na úvodnom bilaterálnom stretnutí s dekanom UKF v Nitre, prof. Františkom 
Petrovičom, PhD. (Fakulta prírodných vied a informatiky) bola predstavená organizačná štruktúra IZPI, 
proces transformácie a aktuálne úlohy jednotlivých odborov IZPI smerom k budovaniu funkčného AKIS. 
Taktiež, boli predstavené aktivity CJ AKIS do konca roka 2023.  

prof. Petrovič následne predstavil aktivity svojho pracoviska. V rámci Fakulty prírodných vied 
a informatiky UKF je niekoľko pracovísk, ktorých činnosť, aktivity a zameranie by mohli byť zaujímavé 
pre AKIS. Napr. Katedra ekosystémových služieb (vykonáva aktivity pre ŠOP SR), Katedra chémie, 
Katedra ekológie, Katedra geografie (oblasť: termál).  

Fakulta prírodných vied a informatiky sa o.i. podieľala na hodnotenie biodiverzity pre Jaguár. Fakulta je 
zároveň nositeľom 3 Horizontových projektov, so zameraním na manažment cestovného ruchu, 
ekosystémové služby v kontexte dopravy a na ekológiu. IZPI spoločnom stretnutí spomenulo potrebu 
vstupovania do Horizontových projektov, zo začiatku aj na úrovni asociovaného partnera.  

Fakulta je tiež nositeľom Erasmus+ projektov v oblasti environmentálneho vzdelávania pre pedagógov 
a žiakov.  

Záver aktivity: Vzťahy smerom k UKF v Nitre boli zatiaľ rozvíjané minimálne. Nakoľko v rámci 

úvodných bilaterálnych stretnutí sme chceli zastrešiť oblasť vzdelávania, výskumu a inovácií 

komplexne, bolo zrealizované aj toto úvodné stretnutie. Aj keď primárnym zameraním UKF nie je 

poľnohospodárstvo, v rámci Fakulty prírodných vied a informatiky UKF sa riešia témy, ktoré sú pre AKIS 

dôležité.  

Spoločné aktivity do budúcna:  

- Prizývanie UKF na vybrané Focus groups realizované v rámci AKIS Riadiaceho výboru (napr. 

so zameraním na rozvoj vidieka, rozptýlené osídlenie (v súvislosti s Európskym dohovorom 

o krajine), využívanie vidieckej krajiny, mapovaním historických štruktúr poľnohospodárskej 

krajiny, ekosystémovými službami, biológiou, ekológiou, environmentalistikou 

a environmentálnym vzdelávaním, či výhľadovosťou územia.  

- Rozvinutie spolupráce s MAS – úloha NSRV SR,  

- Aktivity súvisiace s Europe Direct – nakoľko IZPI je hostiteľskou inštitúciou Europe Direct Nitra 

a spolupracuje aj so študentami, ktorých potrebuje na platené aj dobrovoľnícke aktivity. V tejto 

súvislosti IZPI po stretnutí zaslalo prof. Petrovičovi informáciu o tom, že sa hľadajú noví členovia 

Europe Direct.  

- Vzájomné zdieľanie informácií o aktivitách oboch pracovísk, diseminácia.  

https://slovakia.representation.ec.europa.eu/news/stante-sa-clenom-siete-team-europe-direct-2023-09-06_sk
https://slovakia.representation.ec.europa.eu/news/stante-sa-clenom-siete-team-europe-direct-2023-09-06_sk
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- Do budúcna možná spoločná účasť na spoločných projektoch.  

 

Vypracoval: Ing. Mária Šášiková, PhD.    dňa: 18.9.2023 

Schválil: Mgr. Vladimíra Gudábová    dňa: 19.9.2023 

 


